无线盘点机,移动盘点机

产品名称	无线盘点机,移动盘点机		
公司名称	东集技术股份有限公司		
价格	.00/个		
规格参数	品牌:Seuic东集 咨询:400-677-0876 产地:江苏南京		
公司地址	江苏省南京市江北新区星火路15号		
联系电话	4006770876 17095434031		

产品详情

对于商场、超市、服装、物流行业来说,盘点是一项非常浩大的工程。货品种类多、数量大、数据还容易出错。盘点之后数据还需要录入系统,录入不仅增加了工作量,而且十分容易出现错漏。如何让盘点工作更加精准高效,是现今很多企业首要解决的问题。而随着计算机自动化管理的不断深化和自动识别技术的不断发展,最能实现这种目的的高科技产物——无线盘点机应运而生,让盘点效率大幅提升。

东集(www.chinaautoid.com)是国内专业的无线盘点机研发及生产一体化的科技型企业,其研发的无线盘点机,支持一维条码/二维码扫描、RFID射频识别、超高频UHF、NFC识读、DPM识读等多种数据采集方式。IP67高工业防护等级,广泛应用于物流、交通、制造、零售、医疗、金融、农牧等领域。

无线盘点机具有商品盘点、商品复盘、价格查询、盘点查询、数据分析等功能。结合不同任务与不同货架的选择,可同时对多类商品进行盘点,自动生成盘点差异。为现场数据的真实性、有效性、可靠性、准确性提供了保证。具有一机多用,省时高效,维护便捷等特点。

无线盘点机具体应用

- 1、盘点前,无需打印盘点清单,只要利用无线盘点机下载盘点计划;
- 2、盘点过程中,只需要扫描货品条码,与系统信息进行比对,就可以清楚知道货品的种类、数量等信息 ;
- 3、盘点完成后,也无需手动输入,利用无线盘点机的数据传输功能,将数据传至后台系统,高效、准确,为企业管理提供精准的数据依据。

无线盘点机(移动盘点机)是一个便携式智能移动终端,通过无线盘点机扫描条码,就可以完成货品的盘点工作。且不需要人为来记录、输入,无线盘点机自动生成清晰的单据,利用无线盘点机的无线数据通讯功能,将数据传输至后台系统。利用无线盘点机进行盘点,从准备到盘点,再到后期核对、管理,过程都被有效简化了,盘点效率得了很大的提升。